
   جمهورٌة مصر العربٌة                                                المادة :  التفاضل و التكامل                                    

 وزارة التربٌة والتعلٌم                                                  الزمن : ساعتان      
 

 التفاضل و التكامل                                 ث الثانوى لمادة الإختبار التجرٌبً للصف الثال
5105/5106للفصل الدراسً الأول  

 

  -أولاً: أجب عن السؤال الآتً:
 مٌأتً:لإجابة الصحٌحة أكمل باالسؤال الأول :    
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                                                       -ثانٌاً:أجب عن ثلاثة فقط من الأسئلة الآتٌة:

 :            السؤال الثانً 
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 ازٌاً لمحورالسٌناتالمماس موعندها ٌكون  التًوط>  1فً الفترة    قٌم  أولاً:     

=   عند النقطة  المماس والعمودي  منمعادلة كل :ثانٌاً     
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  وحدة مربعة 2علٌه ومحور السٌنات  ومحور الصادات تساوي  نقطة  أيعند      

 

 انتهت الأسئلة                                                                         


